



星报报架遍布亳州

亳州: 星报全记录 亳州新高度

在亳州,星报已然成了影响力最大的纸媒之一。不论是新闻报道、品牌推广,还是在政府和百姓中的影响,都彰显了一个强势省级都市报该有的高度和责任感。

在过去3年里,亳州记者站多次报道当地重大社会、民生新闻。突发

事件,我们第一时间赶到现场报道;舆论监督引起当地政府重视并关注解决;温暖类新闻赢得政府和社会的关注和帮助。曾经,我们跑遍亳州所有社区、乡镇,历时一个月,推出《中华药都——打造宜居新亳州》,全面展示亳州市民生工程和对百姓

的积极影响。稿件字字铿锵有力,赢得了该市政府的高度赞赏和百姓的喜爱。

曾经,我们历时3天、横跨5省,为抗战老兵寻找亳州籍战友。如今,不懈的努力终于换来了肯定,我们连续三年被亳州市委宣传部授予“美誉亳州奖”,赢得了各界赞赏。如今,亳州政府机关、企业高层等高端人群,已成为市场星报的忠实读者。发行人群的高端定位,决定了高影响力。在亳州,不论是酒店、银行、商务会所、咖啡厅、汽车4S店等高档场所,还是银行、写字楼等人群密集区,甚至该市行政服务中心,你都能随处见到我们的报架。在这里,市场星报已经不仅是一份报纸;更多的是报纸强大传播力的真实体现。

对此,亳州市委宣传部副部长穆静毫不掩饰自己的赞赏,“新的版面和内容更贴近读者,新闻的速度、强度、力度、高度、宽度、深度等都有了很大的拓展。”他表示,“市场星报彰显了报纸的社会责任感,也体现了一个传统纸媒所应起到的价值和意义。”

韩猛虎 记者 任杰 曾梅 文/图

池州: 用鲜活文字 阐幸福宜居

食品安全关乎群众切身利益,本报记者深入贵池区涓桥镇、石台县矶滩乡,现场采访了乡镇食品药品安全监督员和村信息员,了解食品药品安全三级网络建设和运行情况……一篇篇报道,向社会阐释了贵池区和石台县为何能被授予首批“安徽省食品药品安全示范县”称号,在当地引起巨大反响。

换季时我们会从衣柜里清理出许多不合适、不喜欢的衣服,扔了又觉得可惜。对贫困地区的人们来说,却是珍贵的。2012年11月,市场星报池州记者站开展为贫困地区募捐冬衣公益活动,迅速引起社会积极响应。接二连三地募捐,统一清洗整理后,一批批专门送到贫困地区,短短时间内,爱心汇聚,温暖蔓延,市场星报以媒体的责任,搭建了一个为弱势群体献爱心的平台。

“十一五”期间,池州市城镇化率由30%提高到42%,森林覆盖率由57.5%提高到57.72%。城市居民365天呼吸到质量优良的空气,常年饮用国家一类标准水——一个个鲜活的数据,一篇篇扎实的报道,让读者叹服:池州作为“全国首个生态经济示范区”、“中国优秀旅游城市”、“国家园林城市”、“生态安徽建设试点市”、“安徽人居环境奖”、“中国人居环境范例奖”,绝非浪得虚名。

准确、贴近,突出城市特性,我们用我们的文字,见证了池州人民一步步迈向幸福。

记者 刘海泉

池州交警 热烈祝贺市场星报更名改版3周年



大排查大教育大整治

池州交警扎实开展治理货车违法行为专项行动

自4月1日开展“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动以来,池州市公安交警部门加强组织领导,细化工作措施,严厉查处大货车不按车道行驶、疲劳驾驶、违法停车等交通违法行为。截至5月5日,全市查处重型货车违法行为537起,其中中国省道重型货车超速行驶222起、货车逆向行驶76起,货车反光标识、侧后防护不规范的违法行为229起。

部署早行动快

早在去年11月份,在全市上下集中整治超载超限车辆的关键阶段,交警支队站在维护人民群众生命财产安全和预防货车道路交通事故的高度,主动分析研判货车违法行为的反复性和顽固性及货车事故产生的深层次原因。坚持从源头入手,严把货车审验关,全方位开展宣传告知,对号牌、放大字号不清,反光标识不完整和非法改装等行为进行了集中整治。截至今年4月初全国开展“大排查、大教育、大整治”货车违法行为启动之时,货车整治效果基本显现。该市货车道路交通秩序明显改善,整治工作机制和应对新问题工作举措得到进一步完善,为“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动顺利开展奠定了坚实基础。

领导加强督导

市公安局成立“大排查、大教育、大整治”专项行动领导小组。由局党委委员、副局长卢义发任组长,交警支队方龙章支队长任副组长,交警支队其他党委委员和各县、九华山风景区公安局分管负责同志为领导小组成员。领导小组办公室设在交警支队,由王卫东副支队长任办公室主任,交警支队各科室、各大队、车管所、车驾管监管中心、考试中心主要负责同志为办公室成员。具体负责“大排查、大教育、大整治”专项行动的组织、指导、协调工作。

加强路面管控

各地进一步细化措施,以临时执勤点、收费道口、公路卡点等为依托;以重中型货车、渣土车、混凝土搅拌车和危险化学品运输车等为重点;严查严处涉牌涉证、闯红灯、闯禁行、违法掉头等各类货车交通违法行为。

统一行动期间,交警支队从直属二、三大队共抽调18名警力与市交通运管部门执法人员组成3个联合执法小分队。分别在G318国道的墩上、牛头山段和齐石公路梅街段设置联合检查站。明确职责分工,严查大货车超载超限、污损遮挡号牌、强超强会等交通违法行为。对发现大货车私自加高栏板的当场切割处理。直属三大队创新管理模式,通过GPS监控平台对辖区混凝土搅拌车、危险品运输车等重点车辆实行全程监控。一旦发现有货车超速、疲劳驾驶和乱停乱放等交通违法行为时,立即指令路面民警进行拦截查处,提升交通违法的预防和查处能力。石台大队在矶滩、横渡设立固定检查点,重点整治城市道路工程运输车遮挡污损号牌、闯红灯、闯禁行和违法掉头等严重交通违法行为。

强化勤务联动

统一行动期间,相邻大、中队在国道、主要省道、县道和城乡接合部,建立跨辖区的查缉、布控、堵截、协查等联动快速反应

协调机制。通过警种联动、相邻警队联勤、高速与普通公路联勤,加强货车通行重点路段的巡逻管控密度。东至大队和高速三大队开展联勤执法,在省际花园收费道口,设立执勤点,共同加强货车通行重点时段的巡查。4月28日0时至2时,交警支队联合特警、派出所等警种分别在主城区东门五孔桥西、南门转盘南、西门大桥西、长江北路与清风路交叉口、千秋学校设置6个检查卡点。充分发挥各自职能作用,强化协作配合,认真检查途经每辆机动车和每个驾驶人。对检查车辆和驾驶人及时上网比对,严厉查处各类道路交通违法行为。对发现的其他违法犯罪行为,依法移交给其他警种处理。

强化宣传教育

该市交警支队于4月23日召开了由省、市主流新闻媒体记者参加的货车交通违法行为曝光奖励活动新闻策划会。支队领导通报了开展“大排查、大教育、大整治”货车交通违法行为专项行动以来取得的成绩。就如何深入开展货车交通违法行为曝光奖励活动细节问题进行探讨。会议决定采取“召开一次媒体通气会、开展一次体验报道活动、开展一段时间持续曝光行动、举办一次媒体交通违法曝光展览、处罚一批交通违法驾驶人”等项措施,强力推进曝光奖励活动,扩大活动震慑力。

吴晓燕 从善义 胡璋龙 文/图

